

ZAYER

Desde luego, agosto parece querer aprovechar su última semana para regularnos la lluvia que más abundantemente esperábamos de él desde el principio. El domingo tomó el tiempo aspecto amenazador desde primera hora y chisporroteó una y otra vez alrededor de mediodía, mojando pronto las calles. A las dos la lluvia se generalizó, pero una lluvia rara, de gotas finas, sin el más suave trueno, sin la señal de un serio relámpago. Claro que en tal caso, según nos informa el servicio meteorológico, muy poco más de un litro por metro cuadrado, pero ¡fue tanta la alegría de ver llover un rato!

La lluvia hasta hizo sacar araguas. Con ello y con las ves mojadas, la ciudad tomó un aspecto maravilloso. Y como la inminencia siguió, acudiendo mucha gente a la Plaza de Toros al atractivo de esos buenos "alicientes" que la empresa pone en cartel, y se llenaron hasta rebosar los círculos antes de cenar y los espectáculos al aire libre por la noche. Castellón parecía algo. Y que esto se pierda, con todas sus posibilidades!

Ayer volvió el tiempo a mantenerse nublado, en algunos momentos como si fuera de nuevo a volverse encina todo el agua del mundo. Pero no llegó hasta las siete de la tarde. Entonces fue lloviznando seguido, aunque sin intensidad. Y así siguió, cerrándose el tiempo y tronando y relampagueando.

Hubo mercado del lunes con abundancia de melonur, y nada más de notable.

SUBASTA

El Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad saca a pública subasta el arriendo del kiosco denominado "La Pilarica", instalada junto al pozo del Paseo de Ribalta, por plazo de cinco años por el tipo de TRES MIL PESETAS anuales al alza y con sujeción al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría de esta Corporación. El acto tendrá lugar en esta Casa Capitular, a las doce horas del día tres de Septiembre próximo, admitiéndose proposiciones durante el plazo de media hora después de ser declarada abierta la licitación por el Sr. Presidente de la Mesa.

Las proposiciones se presentarán en sobre cerrado y en papel del timbre correspondiente y en sobre abierto, se acompañará el resguardo acreditativo de haber depositado la fianza provisional equivalente al cinco por ciento de la cantidad de tres mil pesetas, observándose en el acto de la subasta todas las formalidades que se establecen en el vigente Reglamento para la contratación de Servicios Municipales.

Castellón 24 Agosto de 1953.
El Alcalde Acetal,
S. RAMOS.

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias:

CABEDO, Calvo Sotelo, 29.
MARTIN, R. Magdalena, 74.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 059.

CATOLICIDAD

SANTORAL
SANTOS DE HOY. — San Luis, Rey de Francia, y Stcs. Vicente, Ponciano, Peregrino y Nemesio. MISA DEL DIA. — Sta. María Micaela del Ssmo. Sacramento V., bl., Misa pr. 2 or. de San Luis Rey de Francia.

SANTOS DE MANANA. — Santos Ceferino, Iñeño, Abundio, Segundo, Alejandro, Simplicio y Adrián. MISA DEL DIA. — S. Ceferino Pp. M. rój., Misa Si. 4.15 m., del común, 2 or. A cantis., 3 or. a elección, Pref. de Ap.

CULTOS
SANTA MARIA. — Hoy y mañana, los propios del día.
PUZOSIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Mañana, en la Misa primera, comunión y ejercicio de los trece marías.
SANTISIMA TRINIDAD. — Los propios del día.

LISTA DE LOS AFRECIDAS
D. Enrique Mateu y familia, 1.
Las Jóvenes de Acción Católica (segunda vez), 2.
D. Joaquín Fabregat Sebastián y hermanos en el día de su onomástica, 1.

Llegó la Colonia Escolar del Ayuntamiento

Ayer, a las siete de la tarde, llegó procedente de Lucena la Colonia Escolar castellonense "Virgen de Lidón". En la Plaza Mayor esperaban a las niñas sus familiares, registrándose a la llegada cariñosas escenas. Las maestras y colonas fueron recibidas por las autoridades municipales, a quienes mostraron su satisfacción por la estancia en la Colonia que nuestro Ayuntamiento patrocina.

La visita del destructor norteamericano a nuestro Puerto

Como ya sabe el lector, en los primeros días entrará en nuestro puerto, en el programa de visita de la VI Flota norteamericana a España, el destructor de dicha nacionalidad "Buckiwey". Según informes que amablemente nos facilita la Comandancia de Marina —cuya colaboración siempre activa nos complace destacar, puesto que en nada le afectaba el comentario entre quienes de días pasados al referirnos a esta misma visita del buque norteamericano— el destructor que ahora llegará a nuestro puerto desplaza 1.400 toneladas y lleva a bordo 16 oficiales y 290 marineros.

SUCESOS

VILLARREAL
ACCIDENTE AUTOMOVILISTICO
En el kilómetro 53 de la carretera de Valencia a Barcelona, al pasar el turismo italiano 125.607-T. O. a un carro, un camión que marchaba en dirección contraria alcanzó al remolque-hergo que arrastraba el turismo, sin que por fortuna resultaran más daños que los materiales que sufrió dicho remolque, y que fueron tasados por los peritos del juzgado, en 10.000 pesetas.

D. Victor Beltrán y Doña Isabel María Roca Rodríguez, en el día de su boda, 2.

NOTAS DE SOCIEDAD

En Cartagena, por los señores de Manresa, D. Rogelio, distinguida familia murciana, y para su hijo D. Rogelio, ha sido pedida a los Sres. de Ayuso, don Francisco, la mano de su encantadora hija Matilde. Entre los prometidos se han cruzado varios regalos, habiéndose fijado la boda para el próximo mes de octubre.

Reciban los novios nuestra más cordial enhorabuena, extensiva a sus familias y muy especialmente a nuestros estimados amigos los Sres. de Ayuso, tan queridos y recordados en Castellón.



Los MOSQUITOS y las MOSCAS le amargan la vida?

NO IMPORTA
Que me
ZL-6
FUMIGENO
¿O VA ESTÁ?

TODOS LOS MARTES a las 10.45
LA HORA Z
NUMEROS CONCURSOS AMENIDADES
POR R. CASTELLÓN
P. PRINCIPALES SUCESOS

HORCHATAS y JARABES
Embotellados y a granel DE TODAS LAS FRUTAS
Miguel VIDAL
Cecador Llorente-1 Tel. 2013
CASTELLÓN
Destilerías del "ANIS CASTALLIA"

Anuncios Económicos

MAQUINAS DE HAER REBLCAS, cojer puntos a las medías, garantizadas, enseñanza completa gratis. MUSNE, Zaragoza, 6
MAQUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA, GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLÓN.
VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono, 2846.
INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G". Garantía absoluta. Venta en SU-MINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLÓN. Proyectos y presupuestos gratis.
DESEARIA LOCAL para pequeña industria, aunque sea interior. Razón: Suministros eléctricos COLBEN, P. General Sanjurjo, 22. Tel. 2893.

Con el Campamento Volante «García Valiño»

Nuestra provincia quedó atrar, llegando sin novedad a Alcanar

ALCANAR, 23. — La jornada del sábado fue de intensa hermandad falangista. Hermandad para con el pueblo valenciano y para con los camaradas del Campamento Volante de Valencia, que han coincidido en esta villa marinera con nuestra expedición. Vienen los valencianos muy bien equipados, como siempre: motos, camión, furgoneta de propaganda con equipos radiofónicos y —no podían faltar— con grandes cantidades de tracas y "voladores". Llegaron un día antes y se habían instalado en el Campo de Deportes. Nosotros montamos nuestras tiendas en la Plaza de San Antonio, en el centro de la muy leal ciudad, dejando transcurrir las horas con nuestra sencillez falangista. Pero esta vez la vida campamental ordinaria se ha desarrollado a la vista de todo el pueblo.

La nota extraordinaria la ha dado el fuego de Campamento celebrado en la Plaza Mayor. Ante más de mil personas, los camaradas de Valencia y Castellón cantaron sus canciones y explicaron sus consignas. La solera artística levantina ha florecido en las labias de estos camaradas hermanados en una misma fe y esperanza.

La hermandad con el pueblo de Vinaroz se hizo carne cuando hicimos la ofrenda de la simbólica corna, bajo la cruz recordatoria de los que con su sangre fecundaron el suelo de España haciendo posible el brillar de sonrisas y brotar de corazones abiertos a todos los ensueños de nobleza y amor, que hoy podemos ver ante nosotros. Los ¡Presente! que el pueblo entero, en unión de nuestros camaradas, ha lanzado tras de cada uno de los nombres de valencianos asesinados, habiéndose roto el emocionante silencio que llenaba la Plaza, entre multitud de recuerdos tristes y alegres a la vez. Recuerdos y lágrimas por padres, esposas y hermanos que fueron...

Aquella noche con un sabor dulce y apacado, nos llegó el sueño, cabalgando en las avemarías del rosario, que como susurro acompañaba hasta las estrellas las largas notas del toque de silencio.

El Campamento Volante "García Valiño" de nuevo en camino, ha hecho hoy un alto bajo los algarriches para dar un sentido a nuestra provincia. El Jefe, aprovechando momento tan propicio, nos ha explicado brevemente la importancia estratégica que tuvo en nuestra Cruzada, la tema de contacto de los frentes nacionales con el Mediterráneo, y en alas del simbolismo nos ha

hablado de Colón y del redescubrimiento del Mare Nestrum por nuestros Cruzados para España y la humanidad. — CHERMA.

Cartelera

CAPITOLIO. — 6.45. — "El Padre es Abuelo" y "El Burlador de Castilla".
RIBALTA. — 8.30. — "Martingala" y "Vive si te dejan". — T. M.
PLANAMAR, 10. — "El Padre es Abuelo" y "El Burlador de Castilla". — T. M.
PLAZA DE TOROS. — 8.30. — "El Escorpión de Oro" y "Los Lentos de la Muerte". — T. M.

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

| | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| a | | | | | | | |
| b | | | | | | | |
| c | | | | | | | |
| d | | | | | | | |
| e | | | | | | | |
| f | | | | | | | |
| g | | | | | | | |
| h | | | | | | | |
| i | | | | | | | |

NUMERO 697

HORIZONTALES: 1.—Cuclillo corvo de la podadera. 2.—Número. 3.—Pellejo. 4.—Naípe. —Envoltura de algunas semillas. 5.—Plural de letra. 6.—Andar por las calles. 7.—Promueves una disputa.—Símbolo del cesio. 8.—Cuerpo flotante. 9.—Ciudad de Francia. 10.—Sujetos a la muerte.

VERTICALES: 1.—Padre de Isaac, tronco de la raza hebrea. 2.—Fieras.—Cuna de Abraham. 3.—Culpado.—Personificación de la EE. UU. 4.—Cambia de rumbo.—Ciudad marroquí. 5.—Dejaf tamiento francés.—Aislada. 6.—Aire canario.—(al rev) Precepto. 7.—Dativo del pronombre. —Unii. 8.—Aceitosas.

SOLUCION AL NUM. 690
HORIZONTALES: 1.—Fumadora. 2.—Riza. 3.—Alam. 4.—Al. —Román. 5.—Nada. 6.—Caló. 7.—Amado.—O. 8.—eloC. 9.—So. 10.—Zapatada.

VERTICALES: 1.—Arcabuz. 2.—Ural.—al. 3.—Mil.—Ola. 4.—Azar. — Olesa. 5.—Ramón. —Clot. 6.—Man.—Osa. 7.—Ad. —Iccl. 8.—Atinado.

PABLO SAPENA

PRIMERA Y ÚNICA CASA EN VALENCIA ESTABLECIDA EN EL AÑO 1926 PARA ESMALTAR AL FUEGO BICICLETAS, MAQUINAS COSER, MOTOS, BALANZAS NEVYRAS ETC. Y NIQUELAR Y CROMAR LAS PIEZAS. ENCARGUE A SU MECANICO QUE SU BICICLETA O MOTO SEA ESMALTADA EN ESTA CASA.
Teléfono: Trovoso de Maño, 8. Tel. 50074
VALENCIA

Excursión en autopullman visitando los **DOMINGO 30 AGOSTO**
Balnearios de la Avellá (Café) y Fuente En-Segures Benasá!
Informes: **VIAJES INTERNACIONAL EXPRESO**
San Blas, 1-2º. Tel. 2228

ARTICULOS FOTORAFICOS — OPTICA
LABORATORIO FOTOGRAFICO PARA AFICIONADOS
NAVARTE
ALQUILER DE CAMARAS FOTOGRAFICAS 5 PESETAS DIA ENMEDIO, 24-26. CASTELLÓN

MEDITERRANEO en la provincia

LUCENA DEL CID NOTICIARIO

A causa del mal tiempo hubo de suspenderse la verbena que estaba anunciada para el domingo por la noche. La niebla llegó a ser tan densa que los automóviles incluso tuvieron necesidad en ciertos momentos de inmóvilizarse.

Ayer continuaba el mal tiempo, con algún chubasco aislado, pero sin decidirse a soltar la lluvia que tanta falta hace. Dios quiera que cuando llegue sea "pura y en mesura".

—A las cinco y media de la tarde salió la Colonia Escolar "Virgen de Lidón" hacia la capital. Fueron despedidos por las primeras autoridades, secretario de la Corporación Municipal, maestros de la localidad y vecindario que despidió con pena a quienes con su simpatía supieron ganarse el cariño de todo este pueblo.

SÍGAMOS A NUESTROS ANTEPASADOS

En reiteradas ocasiones, nuestro Rvdo. Sr. Cura párroco, cumpliendo su misión de apostolado, desde el púlpito de la Iglesia se ha dirigido a los felices lucenenses instándoles fervorosamente a frecuentar más la casa de Dios.

Posee esta localidad un templo grandísimo y espacioso que desgraciadamente raras veces se llena. Y no es porque no hay gente para hacerlo, sino por esa maldita indiferencia y dejadez con que cargamos la mayoría de los lucenenses.

Hace meses, creo que a principios de Julio, se celebró en la casa de la familia Blanca O'Donnell y Díaz de Mendoza, duquesa de Tetuán y condesa de Lucena, se celebró el día 4 de Julio próximo pasado ganándose con la asistencia cada uno de los en la iglesia congregados, trescientos días de indulgencia concedidos por el Emocionantísimo Sr. Cardenal y Pro-nuncio de Su Santidad, tal como consta en la carta que del mismo recibió el Rvdo. Sr. Cura Párroco. — TITALO.

Agua de Solares

Facilita la digestión y evita trastornos gástricos
INCOMPARABLE AGUA DE MESA
Distribuidor: A. Faycs Marín
Enmedio, 86

El nuevo número de "El Español"

Se ha puesto a la venta el número 247 de "El Español", una publicación cuya tirada se agota en toda España. Abre el número un estudio interesantísimo de Emilio Novoa 5 ntos sobre "Objetivos de la BOMBA-RUSA", en el que se da a conocer un descubrimiento sensacional de los Servicios Secretos aliados. Sobre la situación actual del Marruecos francés, información detallada de Manuel Moreno Román y León Aznar. Destacan por su importancia y actualidad las manifestaciones del General norteamericano Willoughby, que ponía de relieve cómo España es, a su juicio, un aliado necesario para Estados Unidos. José María Girón Illa, relata el hallazgo, en Girona, de la colección más importante del mundo de grabados en madera de b.j. Los capítulos especiales de "El Español" Macía Serrano, Ruiz Cerdán y Luis Antonio de Vega con un gran número de impresiones respectivamente sobre "El misterio de Eritre por fuera y la fiesta por dentro", Guadalupe San Sebastián en Asturias. La importancia y éxito de los festivales de Santander dan pie a José Luis Castillo Fuchs para un reportaje sumamente interesante. Desde Alemania Manuel Blanco Tello describe la vida y el momento actual de Bonn. En la sección "El libro que es menester leer" "El Español" nos ofrece una síntesis completa del publicado por Jacques Despuich sobre el tráfico de Piastras, en Indochina. Colaboran también en este número Cifredo Colomer Marqués, Luis Ponce de León, Ricardo M'jo Framis y Alberto Martín Gamero.

También demuestra claramente que los lucenenses no somos tan fieles como la fama pregona, la asistencia de casi la mayoría a la Iglesia en las festividades de San Antonio, San Vicente y en la Semana Santa. Y así lo demostramos otra vez más asistiendo todo el pueblo en masa, se me funeral que en sufragio de la finada dama Excma. Señora doña Blanca O'Donnell y Díaz de Mendoza, duquesa de Tetuán y condesa de Lucena, se celebró el día 4 de Julio próximo pasado ganándose con la asistencia cada uno de los en la iglesia congregados, trescientos días de indulgencia concedidos por el Emocionantísimo Sr. Cardenal y Pro-nuncio de Su Santidad, tal como consta en la carta que del mismo recibió el Rvdo. Sr. Cura Párroco. — TITALO.

SEGORBE

CASTILLOS, TORRES Y MURALLAS
En "Las Provincias" de Valencia, se publicó un avance inventario de los castillos, torres y murallas del Reino de Valencia; de Segorbe solo menciona el castillo y las murallas.

Ante el llamamiento que en la noche la Delegación del Patrimonio Artístico Nacional en Valencia le encarecemos tome nota de que Segorbe, todavía conserva dos torres romanas, la del Bachi y la de la Carcel, además de otros dos arcos puentes, el llamado de la torre y el de la Verónica, que al decir del autor del Diccionario de la España antigua, "ni en Toledo, ni en Tarragona ni en Barcelona, lo he visto con góvelas tan hermosas, largas y tan bien dotadas."

Es digno de figurar en la relación, el castillo arruinado de Castellón, cuyos vestigios demuestran ser obra de romanos, reedificado en tiempo de los árabes.

En Navajas, existe muy bella y reservada, fuera del pueblo, una torre de origen árabe, que parece se le tenga en cuenta. — MONSERAT.

PLAZA DE TOROS

JUEVES 27 INTERESANTE VELADA DE LUCHA LIBRE

PROGRAMA
LIRIO - ALEDO
LUCON-VALERO
BOYE - BARBA
QUINTANA PINO
y la gran Revancha
BEN CHEMOLI PIZARRO
A UN SOLO AGALTO DE SESENTA MINUTOS

MARTES, 25
PL
TO
CAST
DOMIN
A las
GRAN
BECE
DE NO
CON MILE
DE R
10 Y MA
RE
4 brava
Matadores:
EMILI
"EL LEG
DEL
MANOLO
LUIS
JOSE
Con sus
cuadrillas
Primo
UNA COCIN
marca "A
UNA MAQU
marca "A
UN APARAT
marca "A
DOS MI
QUIN
12.500
2.ª Una Maq
SIGMA.
3.ª Una Bi
Horo.
4.ª Una Bi
hora.
5.ª Una fina
Una Colcha
6.ª Un Sobr
7.ª Un Sobr
8.ª Un Sobr
9.ª Un Sobr
setas.
Décimo
re
91 "MAT
Con Una A
matrimonio,
armenio, co
Colcha de se
Un Corte Co
do, matrimo
sama, matri
Una Mantel
dada en colo
tercia de
berdada, un
bras para
Unlo de P
Seis Toallas
en rizo supe
de plástico,
Décimo de c
teria Naciona
Reja, corres
del 5 de
Y UN S
SO
CON MI
PRECIOS

PLAZA DE TOROS

CASTELLON

DOMINGO DIA 30

A las 6 tarde

GRANDIOSA BECERRADA DE NOVELES

CON MILES DE DUROS DE REGALOS

10 VALIOSISIMOS Y MAGNIFICOS REGALOS, 10

4 bravas reses, 4

Matadores:

EMILIO SAEZ
«EL LEGIONARIO»
DEL GRAO

MAÑOLO ZABALZA

LUIS RAMIREZ

JOSE MUSEROS

Con sus correspondientes cuadrillas de Banderilleros

Primer regalo

UNA COCINA ELECTRICA marca «SUGALD»

UNA MAQUINA de COSER marca «SIGMA»

UN APARATO DE RADIO marca «VICA»

DOS MIL QUINIENTOS DUROS

12.500 PESETAS

2ª Una Máquina de coser SIGMA.

3ª Una Bicicleta de Caballero.

4ª Una Bicicleta de Señora.

5ª Una finísima Vajilla y una Colcha de Damasco de seda.

6ª Un Sobre con 500 pesetas.

7ª Un Sobre con 500 pesetas.

8ª Un Sobre con 500 pesetas.

9ª Un Sobre con 500 pesetas.

Décimo último regalo

el «MATRIMONIAL»

Con una Manta de lana, matrimonio, un Edredón, matrimonio, con velantes, una Colcha de seda, matrimonio, un Corte Ceñido adamascado, matrimonio, un Juego de cama, matrimonio, bordado, una Mantelería de The, bordada en colores, una Mandil de seis cubiertos, bordada, un Juego de Alfombras para habitación, un Juego de piel para viaje, Seis Toallas color, labradas en rizo superior, un Mantel de plástico, para mesa, un Decimo de cien pesetas Lotería Nacional de la Cruz Roja, correspondiente al sorteo del 5 de Octubre-1953.

Y UN SIMPATICO SOBRE CON MIL PESETAS

PRECIOS POPULARES

DEPORTES

Di Stefano y la decisión de la Delegación de Deportes

Según "Hoja del Lunes" de Madrid, ha de volver al Millonarios

MADRID, 24. — La "Hoja del Lunes" publica hoy en su página deportiva el siguiente comentario: «Después del acuerdo de la Delegación Nacional de Deportes que impide que el jugador argentino Di Stefano pueda figurar en cualquier club español, resulta interesante considerar la situación de la "Sociedad Rubia". El jugador debe reintegrarse inmediatamente a la disciplina de su Club: Millonarios de Bogotá, que podría declarar en rebelión si Di Stefano manifiesta su decisión de permanecer apartado de su autoridad hasta el día de octubre de 1954 que es cuando, según el pacto de Lima, caducan los derechos de la entidad colombiana quien se considera perjudicada por la marcha de Di Stefano al Barcelona cuando estaba a punto de iniciar una excursión a Chile y Perú. Indudablemente, el cumplimiento de la decisión de la Delegación Nacional de Deportes, Di Stefano deberá aclarar los motivos de su permanencia en la Ciudad Condal, ya que o vuelve a vestir los colores celestes del Millonarios o habría de permanecer inactivo hasta la fecha indicada en el contrato que River Plate le ofreció en su día. De todos modos, por lo que respecta a España, Di Stefano, según Di Stefano, Buen viaje!»

Puede estar satisfecha la afición villarrealense. Su Directiva, no se ha emitido ante los obstáculos que se le han presentado y ha hecho unas adquisiciones dignas del equipo que a la ciudad representa en la primera categoría regional. No aminorado pronosticando una temporada cuajada de éxitos, que le lleven al prestigio futbolístico de Villarreal a la altura que el correspondiente dentro del fútbol regional valenciano.

Los equipos se alinearon de la siguiente forma, venciendo el rojiblanco por 5-3. EQUIPO AMARILLO. — Justo, Pérez-González, Martínez, Arzo, Callejas, Uzo; Borri, Alifan, Alfredo, Almezán y Cheza. EQUIPO ROJIBLANCO. — Barreiro, Casinos, Belmonte, Anglés; Sábido, Font de Mora; Asensi, Mezquita, Zaragoza, Beltrán y Navarro. En el segundo tiempo se permitieron los medios e interiores de ambos equipos y también en esta parte, por lesión de Justo, pasó Barreiro a ocupar la punta del once amarillo cubriendo Casinos el hueco que dejaba. Arbitró bien el colegiado Sr. Riffes — C. V. LL.

El Burriana venció en Sagunto y empató en Onda

Aunque en broma, el balón ha comenzado a rodar y así en nuestros días de notas, compañeros inseparables de todo periodista, hemos podido ya anunciar las primeras impresiones y juicios que el Burriana nos merece, no ya en hipotético sobre el papel que jugará en las semifinales sino por lo visto realizando el difícil terreno de la realidad.

Claro que estas nuestras primeras impresiones, como muy bien el lector comprenderá, por hallarse aun en un estado de embrión no pueden ser contundentes ni definitivas, porque para ello ha de transcurrir un bastante tiempo. Pero como dice el dicho, bueno es que el niño se crle sano y robusto, así creemos que esas dos primeras sesiones del Burriana a Sagunto y Onda, en el mismo tiempo que significativas por los resultados obtenidos, han sido un éxito deportivo, al haber al Sagunto por 6 a 0 en un partido en el que los azules no se estorazaron lo más mínimo y al lograr un magnífico empate en Onda que es siempre un difícil rival.

El Villarreal presentó anteayer a los jugadores que tiene fichados para la temporada

Con regular entrada se celebró el domingo en el Madrid un partido para el cual se firmaron dos equipos con dichos jugadores, partiendo de un interés que los aficionados tenían por conocer el estado de las nuevas adquisiciones. Recordando, a juzgar por lo que anteayer vimos, el Villarreal ha tenido acierto en los fichajes y nos parecemos a decir que el equipo que Paracelsus forme será mejor que el que tan buena campaña lleva a cabo en la pasada temporada. Hay elementos más que suficientes para formar un buen equipo y si mucho se nos apura diremos que será muy difícil el elegir el titular para alguno de los puestos del once. Anterior, en el primer partido que jugaron juntos, sin la debida competición que vendrá después de los entrenamientos, vimos ya destellos de clase en los dos equipos que se formaron y, sobre todo, gustó mucho la eficacia rematadora de ambas delanteras.

Para que nuestros lectores se hagan una idea del enemigo que tenían frente a ellos, los cuatro elementos que formaron el equipo de Sagunto, se seleccionaron para enfrentarse a los de La Plana, para darles más consistencia y asegurarse el trofeo. El equipo de La Onda formó del siguiente modo: Prados, Casanueva, Sanz, Batalla (este del Ayuntamiento), Alcami, Querol, Estellés (del Amposta), Prades, el actual jugador del San Andrés, Ferreres, Bertrán y Guimerá, del Amposta los dos últimos.

Por el Sequiol, se alinearon en el primer partido Enllo, Martí, Castells, Catalán, Torán, Alcami, Virella, Arturo, Basilda, Forcadell y Guillén, siendo muy variadas las alineaciones durante este primer encuentro por parte de los del Villarreal. El equipo de la victoria estaba compuesto por Gasque, Catalán, Castells, Font, Alcami, Torán, Tarragona, Varela, Batalla, Vallés y Forcadell.

La impresión causada por el equipo de La Onda, ha sido inmejorable en los dos partidos venciendo en ellos Ferreres, Prades, el portero y el interior, y la defensa, elementos todos ellos de mucha valía.

Por el Sequiol todos se batieron por un igual. En los dos partidos jugaron a gran tren y sin desajustarse. Cabe destacar a Catalán como una revelación, seguido de Castells, Vallés y Torán de las últimas adquisiciones, y Font, Alcami, Martí, Emilio, Basilda y Varela.

Hagamos notar la gran similitud que se dio a estos partidos con la banda musical de la localidad al frente y con un conocimiento en el mismo terreno de juego, seguidos de las autoridades que presidieron los mismos. El saque de honor de los dos partidos, correspondió a cargo de las señoras Mari Carmen Meares y Mari Lina Pajou, que hicieron entrega de los preciosos ramos de flores al capitán del equipo castellonense.

Agradecemos públicamente las atenciones que a nuestro periódico se han dispensado por mediación de este modesto cronista.

Por lo que se refiere al Sequiol y para que nuestros lectores tengan una pequeña idea de los hombres que lo componen, les brindaremos unos breves comentarios en los próximos días. — JOSE TEN.

Los partidos del Sequiol en La Cenia

Junto al río Cenia, línea divisoria de nuestra provincia con la de Tarragona, está enclavado el campo de fútbol denominado "Buenos Aires", propiedad del Ayuntamiento de la localidad. Cuando nuestra embajada deportiva llegó a La Cenia, muchos castellonenses que por allí veranean, con los directivos locales señoras Bonanza y Aristóteles Carbó, al frente, nos recibieron con gran afecto y nos comaron después con las más efusivas manifestaciones de cariño, haciéndonos pasar dos jornadas de inolvidable recuerdo.

A las seis de la tarde del domingo comenzaba el primer encuentro convenido para disputar un magnífico trofeo donado por una concida firma de la localidad, encuentro que dio una victoria clara a favor de La Cenia por cinco tantos a cero. Este partido, jugado en circunstancias poco normales, que perjudicaron al Sequiol, al encontrar este equipo un terreno de juego durísimo y lleno de piedras, que le desmantelaron al punto de que a los diez minutos de juego seis jugadores se encontraron lesionados a causa de los clavos que con fuerza se salían de las botas. El equipo local aprovechó esta circunstancia para dominar y batirlos por ese resultado claro de cinco tantos.

En la segunda jornada, ayer jueves, al cosa varió por completo. Nuestro equipo, algo desajustado por el fuerte tanto anterior, se prometió sacarse la espina y cederle la moral de los muchos simpatizantes que acudieron a aplaudir a La Cenia, hizo de tripas corazón y batió de forma maravillosa a la local selección de La Cenia que tenía en cuenta, con un juego maravilloso y de gran escuela. El tanto de la victoria de nuestro equipo en la última jornada del torneo fue conseguido por Basilda, en jugada brillante de toda la delantera.

Para que nuestros lectores se hagan una idea del enemigo que tenían frente a ellos, los cuatro elementos que formaron el equipo de Sagunto, se seleccionaron para enfrentarse a los de La Plana, para darles más consistencia y asegurarse el trofeo. El equipo de La Onda formó del siguiente modo: Prados, Casanueva, Sanz, Batalla (este del Ayuntamiento), Alcami, Querol, Estellés (del Amposta), Prades, el actual jugador del San Andrés, Ferreres, Bertrán y Guimerá, del Amposta los dos últimos.

Por el Sequiol, se alinearon en el primer partido Enllo, Martí, Castells, Catalán, Torán, Alcami, Virella, Arturo, Basilda, Forcadell y Guillén, siendo muy variadas las alineaciones durante este primer encuentro por parte de los del Villarreal. El equipo de la victoria estaba compuesto por Gasque, Catalán, Castells, Font, Alcami, Torán, Tarragona, Varela, Batalla, Vallés y Forcadell.

La impresión causada por el equipo de La Onda, ha sido inmejorable en los dos partidos venciendo en ellos Ferreres, Prades, el portero y el interior, y la defensa, elementos todos ellos de mucha valía.

Por el Sequiol todos se batieron por un igual. En los dos partidos jugaron a gran tren y sin desajustarse. Cabe destacar a Catalán como una revelación, seguido de Castells, Vallés y Torán de las últimas adquisiciones, y Font, Alcami, Martí, Emilio, Basilda y Varela.

Hagamos notar la gran similitud que se dio a estos partidos con la banda musical de la localidad al frente y con un conocimiento en el mismo terreno de juego, seguidos de las autoridades que presidieron los mismos. El saque de honor de los dos partidos, correspondió a cargo de las señoras Mari Carmen Meares y Mari Lina Pajou, que hicieron entrega de los preciosos ramos de flores al capitán del equipo castellonense.

Agradecemos públicamente las atenciones que a nuestro periódico se han dispensado por mediación de este modesto cronista.

Por lo que se refiere al Sequiol y para que nuestros lectores tengan una pequeña idea de los hombres que lo componen, les brindaremos unos breves comentarios en los próximos días. — JOSE TEN.

GIGLISMO

Hoy a las SIETE Y MEDIA llegarán a Castellón los corredores de la XI Vuelta a Valencia

Hoy se corre la segunda etapa de la Vuelta a Valencia con salida en Alcañiz y llegada a nuestra ciudad en el Estadio Castellón, después de haberse cubierto 117 kms. Como la salida se dará a las 3 de la tarde, calculamos que los corredores harán su entrada en Castellón poco antes de las siete, cruzando las Rondas, hasta el Estadio.

Proeza de un aficionado

El sábado por la tarde llegó a Villarreal el ciclista Juan Tella Azuara, que ha hecho el viaje desde Barcelona en bicicleta invirtiendo en el recorrido 11 horas y 31 minutos. El motivo no ha sido otro que pasar unas vacaciones con su amigo y compañero de estudios Vicente Górriz Carde, a fin de celebrar el éxito que les ha acompañado en unas oposiciones celebradas recientemente en Madrid.

D. Félix Torres Viciano, triunfador en la tirada de platos en Las Villas

El domingo se celebró en las Villas de Bonicajim, organizada por la Comisión de fiestas, la anual tirada de platos. La tirada se desarrolló muy disputada hasta el final en que se clasificaron D. José Cortés Lavall, D. Félix Torres Viciano y D. Vicente Casanueva Garcés, los que en brillante desempeño, obtuvieron el primer puesto.

La clasificación fue la siguiente: 1.- D. Félix Torres Viciano; 2.- D. Vicente Casanueva Garcés; 3.- D. José Cortés Lavall; 4.- D. Vicente Pellicer Ripollés; 5.- D. Vicente Fibla Tizado; 6.- D. Gerardo Barrachas; 7.- D. Francisco Rambla Dois; 8.- D. Francisco Soler Vilari; 9.- D. Francisco López Díaz; 10.- D. Manuel Bernat Porcar y 11.- D. Enrique Koca Rodríguez.

Fue una verdadera lástima que de los veraneantes no se pudiesen formar más tiradores, ya que la misma y en el sitio que está organizada, es para participar alrededor de 50 tiradores, si bien de Castellón acudieron los tiradores que acostumbraban a participar en estas grandes tiradas. No obstante, el éxito deportivo se consiguió.

Lea siempre Mediterráneo

Rusia afirma...

(Viene de la primera.) Alemania occidental no deben votar al Canciller Adenauer en las elecciones del mes próximo, o de votar, que deben esperar una división permanente de guerra. — Efe.

EL ALEMÁN MEDIO TODA VEA NO SE HA INTERESADO POR LOS ALTERNANES

BONN, 24. — Hasta ahora las elecciones alemanas discurren dentro de una desanimación extraordinaria, si no es actividad de los nazis. Sin embargo, el alemán medio concede menos importancia a las elecciones que le otorga la prensa extranjera, en opinión de los informadores. — Efe.

AHORRA LOS OCCIDENTALES TIENEN PRISA

LONDRES, 24. — Urgente. — Las tres grandes potencias occidentales han decidido acelerar el envío de una respuesta a las notas soviéticas sobre una conferencia de paz con Rusia sobre Alemania, según revelan personas autorizadas. La contestación quizás se envíe antes de fin de semana, proponiendo una reunión de los ministros de Asun-

EL CAUDILLO...

(Viene de la primera.) grandes catástrofes sufridas por Santander a lo largo de su historia, culminadas en el incendio de 1949, de la que como en las anteriores se levantó y resurgió providencial y reforzadamente la capital de la montaña. Recordó los destrozos casi totales sufridos por la Catedral y la actividad desplegada por el Obispo para reconstruirla, empresa de tal magnitud que cuando a pesar de su sacrificio vio que las posibilidades de Santander no alcanzaban a tanto, le hizo pedir el apoyo del Gobierno y el Generalísimo firmó el decreto de adopción total de las obras de la Catedral.

y miles de personas, bajo un sol abrasador, le aguardaban para, entre el agitar de sus pañuelos, aplaudirle y vitorearle, en tanto que las campanas del templo eran echadas al vuelo. El Generalísimo subió en su lancha y su esposa y otros amigos se dirigieron a la Real Sociedad de Tiro de la Magdalena, donde se celebró una comida de gala que presidió Su Excelencia. Durante todo el trayecto, el Jefe del Estado fue objeto de nuevas y fervorosas manifestaciones de entusiasmo. — Cifra.

ENTREGA DE VIVIENDAS

SANTANDER, 23. — Terminada la comida de gala en la Real Sociedad de Tiro de la Magdalena, el Caudillo, acompañado del alcalde, dió un paseo en automóvil, hasta el faro del cabo Mayor, por la carretera del Sardinero. Después volvió a Santander y se dirigió al nuevo poblado Pedro Velarde, que la Obra Sindical del Hogar ha construido. Las edificaciones son 155 y faltan aún por entregar un centenar para realizar el proyecto general. En este lugar le esperaban el secretario nacional de Sindicatos, señor Vicaíno, que representaba al Delegado nacional, y el delegado provincial don José Navarro.

Abriéndose paso entre la multitud, que le aclamaba con entusiasmo, el Generalísimo, acompañado de su séquito llegó hasta una tribuna preparada al efecto, desde la que hizo entrega de los títulos correspondientes a cuarenta beneficiarios de las nuevas casas cuya renta será de 150 pesetas mensuales. Terminado este acto, Su Excelencia marchó en automóvil al embarcadero, y tras despedirse de los jefes del Ejército y otros altos jefes de la Gobernación, embarcó en el "Azor". La multitud, apiñada en dicho lugar, vitoreó y aclamó al Caudillo con enorme entusiasmo, correspondiendo el Jefe del Estado saludando desde el puente del buque hasta que se perdió de vista. — Cifra.

Sigue en la ONU...

(Viene de la última.) con la India en el mismo campo. Si la India se pone ciertamente por el lado comunista sería distinto. Entonces lamentaríamos perder a la India tan definitivamente como eso, pero lo preferiríamos a tener a una India traicionada, es para participar alrededor de 50 tiradores, si bien de Castellón acudieron los tiradores que acostumbraban a participar en estas grandes tiradas. No obstante, el éxito deportivo se consiguió.

asista a la conferencia con el mando comunista, ya que es la Unión Soviética quien pensó y apoyó la invasión de Corea. A continuación del representante surcoreano hizo uso de la palabra el delegado peruano Víctor Andrés Belaunde, quien denunció la agresión de los comunistas y culpó a la intervención rusa de haber prolongado la guerra coreana. Belaunde apoyó la decisión occidental de que Rusia asistiera a la Conferencia política del Extremo Oriente si la otra parte lo deseaba así. Sin embargo señaló que "la Unión Soviética tiene derecho a estar representada en la conferencia".

Rusia afirma...

(Viene de la primera.) Alemania occidental no deben votar al Canciller Adenauer en las elecciones del mes próximo, o de votar, que deben esperar una división permanente de guerra. — Efe.

SEDE DE LA ONU, 24.

Un portavoz norteamericano ha rechazado la protesta china ante las preparativos de las Naciones Unidas ante la conferencia política sobre Corea en una declaración hecha ante los micrófonos de Radio Pekín por el ministro de Asuntos Exteriores norteamericano.

LA ACTITUD NORTEAMERICANA

El Comité levantó la sesión para recomendarla mañana. — Efe.

LA ASAMBLEA GENERAL, en su debate de la pasada semana sobre la composición de la conferencia, votó en contra de la proposición rusa según la cual debe invitarse tanto a la China roja como a Corea del Norte para que intervengan en las discusiones preliminares.

El embajador de los Estados Unidos, Cabot Lodge, no hizo comentario alguno sobre la declaración del ministro rojo, pero un portavoz norteamericano declaró: "Nos encontramos aquí con objeto de conseguir todo lo posible. Por muestra parte no podemos dar a la otra parte los derechos de argumentación". — Efe.

Para todos

LECHE CONDENSADA

Nieve

DELICIOSA-NUTRITIVA

PIAZOS

RELOJES SUIZOS

RELOJES SUIZOS

RELOJES SUIZOS

Vicente Sales Utiel

CONTRATISTA

POZOS, CON ALUMBRAMIENTO DE AGUAS, GALERIAS, DESMONTES, POZOS NEGROS Y ZANJAS

CARRERA ALCORA, 48

CASTELLON

Despacho particular

Mayor, 108-bajo izq.

TOROS DE PURA CASTA "NAVARRA"

Los adquirirá en la Ganadería de

D. JESUS DIAZ Y DIAZ

GALAHORRA

TEL. 77

TOROS

27

VELADA

LIBRE

LEDO

VALERO

BARBA

ANA

MOUL

ABALTO

MINUTOS

DESDE PARIS

Oficinas para los más inverosímiles actividades

PARIS. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Entre las muchas cosas que pueden verse en París, está el sinnúmero de oficinas y establecimientos dedicados a tareas inverosímiles...

Resulta que cuando aparece en el mercado una etiqueta, una mercancía o un envase nuevo, si tiene éxito, inmediatamente miles de imitadores del mundo entero se dedican a la halagadora tarea de lanzar a la venta una serie de imitaciones amenazadoras...

Para evitar esta consecuencia del éxito, los comerciantes crearon la unión a que aludimos, cuya tarea consiste en registrar todo lo que realmente es nuevo y tiene buena acogida entre el público...

Otro despacho que merece consignación especial es el Bureau de la Propreté (despacho del aseo), donde una metódica organización estudia el consumo, la estadística y el aspecto, así como declaraciones ante un formulario que presenta a miles de ciudadanos...

Conocerse es siempre interesante. Casi todos los progresos que el hombre disfruta los debe al conocimiento de nosotros mismos...

MANUEL DE AGUSTIN.

Continúan sin volver al trabajo los huelguistas franceses

Desobedeciendo a los sindicatos socialistas y católicos que llegaron a un acuerdo con Laniel

Pero éste ha logrado que no sea convocada la Asamblea

PARIS, 24. — Huelguistas rebeldes que han hecho caso omiso de las órdenes del Gobierno, mantienen hoy la huelga en las industrias nacionalizadas en estado de semiparálisis...

NUEVAS PRECAUCIONES POLICIALES

PARIS, 24. — Los comunistas han aprovechado el descontento de los obreros de los Sindicatos para pedir a todos que sigan en la huelga general.

El Comité Directivo de la Asamblea Nacional deberá decidir esta tarde si llamará o no a los diputados para celebrar un debate plenario sobre la política de Laniel y la situación con que se encuentra Francia.

Agentes de policía con casco de acero y fusiles patrullan por los suburbios de París, por las estaciones y los puntos estratégicos, pues se señalan actos esporádicos de sabotaje.

VIGILAN POR LA HUELGA INDEFINIDA

PARIS, 24. — Los empleados y obreros de gas y electricidad, han votado a favor de la huelga por tiempo indefinido...

La huelga de los panaderos de París se ha extendido a Marsella y el puerto de El Havre está paralizado por la huelga ferroviaria.

Los socialistas han tratado desesperadamente de conseguir que sus afiliados vuelvan al trabajo y los metalúrgicos lo han hecho; pero el número de huelguistas en la fábrica Renault ha bajado a un millar aproximadamente...

UNA COMPANIA DEL EJERCITO RODEA LA ASAMBLEA

PARIS, 24. — Una compañía de soldados se ha desplegado alrededor de la Asamblea Nacional francesa, en tanto que la Comisión de Procedimientos se reune para decidir si debe convocar a los diputados que se encuentran de vacaciones para discutir y votar el programa del presidente del Consejo, Laniel.

ACUERDA NO CONVOCAR LA ASAMBLEA

PARIS, 24. — La Comisión de Procedimientos de la Asamblea Nacional ha decidido no convocar una sesión extraordinaria.

La petición de la convocatoria hecha por socialistas y comunistas fue rechazada por diez votos contra ocho. La Comisión se basó para su acuerdo en que cuatro de las peticiones recibidas para que se convocase la reunión, eran de firmantes comunistas que habían salido de Francia con destino desconocido.

Esta decisión negativa ha constituido un triunfo del Gobierno Laniel. Se expresa la esperanza de que la decisión ponga fin a la subversión laboral que tienen semiparalizada a Francia...

MALESTAR AL SABER QUE NO SE VAN A PAGAR LOS DIAS DE HUELGA

PARIS, 24. — El anuncio del

Gobierno de que no van a pagar a los huelguistas los salarios de los días que dejaron de trabajar, ha producido malestar. En principio los huelguistas entendieron que la promesa de no tomar represalias implicaba que les serían abonados todos sus haberes.

Los comunistas tratan de extorpear por todos los medios el descontento y crear nuevas fricciones.

CHURCHILL ESTA, POLITICAMENTE, A LAS ULTIMAS



La Reina le concederá un ducado en Mayo para poner el broche a su carrera de gobernante

LONDRES, 24. — La Reina Isabel de Inglaterra concederá un ducado a Winston Churchill el 11 de mayo próximo, según anuncia el "Sunday Pictorial".

Zahedi no parece más dispuesto que Mussadeq a entenderse con Inglaterra en la cuestión del petróleo

Aunque el jefe del Gobierno ha comenzado una enérgica acción contra el comunismo, el Sha afirma continuar las iniciadas conversaciones con Rusia

TEHERAN, 23. — "No nos rendiremos a la Gran Bretaña en la cuestión del petróleo y no le pagaremos compensación alguna por la industria nacionalizada, ha manifestado el primer ministro persa, general Zahedi, según dice hoy el periódico "Key-lan".

Zahedi, agrega el periódico ha manifestado asimismo que consideraba que Mussadeq sería juzgado, acusado de los dos cargos siguientes:

Primeramente. — Actos ilegales de desmembramiento de la ley y subsecuente derramamiento de sangre después de ser oficialmente destituido por el Sha. — Efe.

ENCARCELADO

TEHERAN, 24. (Urgente). — El primer ministro Zahedi, ha ordenado que su anterior ministro, Mussadeq sea encarcelado. Se ha negado a revelar en qué cárcel irá; es el primer ministro depuesto. — Efe.

CONTINUARAN LAS CONVERSACIONES CON RUSIA

TEHERAN, 24. — El Sha ha recibido a los periodistas en su Palacio de las Estaciones de las montañas Shimrock, a 15 kilómetros de Teherán. El Monarca habló nerviosamente, frotándose las manos rápidamente, pero contestó a todas las preguntas con gran firmeza.

Recalcó que la distribución de tierras y otros beneficios para las gentes necesitadas, continuará en el nuevo régimen. "El cambio de Gobierno — dijo — no significa modificación alguna en el movimiento nacional que comenzó hace dos años. Debe continuar y continuará."

El ministro, Zahedi, ha emprendido una enérgica campaña para acabar con el comunismo en el país, según se informa en los medios allegados al Gobierno persa. Se agrega que uno de los principales actos de decisión es la "completa eliminación" del partido Tudeh. Hasta el momento han sido detenidos unos doce cabezallas rojos y ha sido recogida gran cantidad de propaganda comunista en los lugares donde los elementos comunistas acostumbraban a reunirse.

De otra parte se informa que el ex primer ministro Mussadeq ha sido trasladado del Club de oficiales, donde se hallaba detenido, a una prisión cuyo nombre no se ha revelado. — Efe.

Interrogado acerca de si eran buenas las relaciones de Persia con la Unión Soviética, el Monarca contestó sonriendo: "¿Por qué no?"

ZAHEDI EMPRENDE LA ACCION CONTRA LOS COMUNISTAS

TEHERAN, 24. — El primer

Por cien votos de mayoría logró el Gobierno italiano la votación de confianza en la Cámara de diputados

Pella insistió en que su gabinete es puramente administrativo

ROMA, 24. — El primer ministro italiano, Giuseppe Pella, ha solicitado esta noche de la Cámara de Diputados un voto de confianza.

Advirtió que el suyo será "sensiblemente un Gobierno administrativo y dijo que no tiene la intención de volver al gran programa de De Gasperi. "En primer lugar — dijo — deseo hacer hincapié en que rehúso cualquier sugerencia de que intente, aún particularmente, volver a la gran labor llevada a cabo en años recientes. Tomamos parte en esta labor bajo la dirección de De Gasperi con entusiasmo, y consideramos cualquier otra interpretación como una ofensa a la verdad, así como a nuestros sentimientos personales. La verdad es — agregó — que se trata de un Gobierno nacional más que de un Gobierno de uno o más partidos; es un Gobierno de transición destinado a resolver problemas esencialmente administrativos. Es un Gobierno que cuenta con el más amplio apoyo posible entre los partidos, sin permitir que tal apoyo tenga significación política, salvo el deseo de servir al país en este momento particular."

Diputados ha dado un voto de confianza al Gobierno de Pella. Solo votaron en contra los comunistas y sus aliados los socialistas. Se abstuvieron los socialdemócratas y los miembros del M. S. I. Votaron en favor demócratas cristianos, monárquicos, republicanos y liberales. La votación fue de 315 contra 213, con 41 abstenciones.

El resultado de la votación fue hecho público a las 21:53 (hora española). — Efe.

223 viviendas va a construir el Ayuntamiento de Murcia

MURCIA, 24. — Más de 13 millones y medio de pesetas serán invertidos en la construcción de 223 viviendas en 4 bloques de cinco plantas que integrarán la barriada de Quilates en el Barrio de San Juan. Será construida en un terreno de 6.125 metros. Los alquileres oscilarán alrededor de las "11 pesetas al mes". La nueva barriada será construida por el Ayuntamiento. — Cifra.

AMPLIA VICTORIA DEL GOBIERNO

ROMA, 24. — La Cámara de

Huelga comunista en Inglaterra

LONDRES, 24. — El sindicato de electricistas, acudido por comunistas, ha declarado la huelga en la central investigadora de nuevas armas atómicas de Aldermaston. Se ignora si los doscientos electricistas que allí trabajan han obedecido el orden de huelga. Esta afecta a unos mil trabajadores de diez localidades inglesas. — Efe.

SIGUE EN LA ONU EL DEBATE SOBRE LA CONFERENCIA DE EXTREMO ORIENTE

Todavía no se vislumbra una decisión

TOKIO, 24. — La China comunista ha pedido que se le permita a ella y a Corea del Norte la participación en los arreglos para la próxima conferencia política sobre Corea.

El ministro de Asuntos Exteriores, Chu En Lai, dijo en una declaración transmitida por Radio Pekín, que la ausencia de China roja y Corea del Norte de las conversaciones que actualmente celebra la Comisión Política de las Naciones Unidas "no es razonable". Las Naciones Unidas — dice — tiene la responsabilidad de informar a Corea del Norte y a la China roja de todos los asuntos relacionados con la conferencia política con objeto de facilitar su realización. — Efe.

respecto a la situación de Corea. Añadió que Rusia debe asistir a la reunión porque ésta es la única manera de que el acuerdo tenga más validez.

LA SESION EN LA COMISION POLITICA

SEDE DE LA ONU, 24. —

Monseñor Oscar Robles Toledo, de la República Dominicana, ha sido el primer orador al reunirse hoy la Comisión Política a las seis menos cuarto de la tarde (hora española) para continuar el debate sobre la conferencia política de Corea. Monseñor Robles apoyó el punto de vista de los Estados Unidos de que el artículo 60 del Pacto de la tregua de Panmunjon restringe las naciones que han de formar parte de la conferencia política de Extremo Oriente a las dos partes de la guerra coreana. Por lo tanto su país votará contra la propuesta de invitar a la India para que asista a la conferencia de paz.

El representante de Haití, Luc Fouche, manifestó que su país también votará contra la India aunque elogió a este país por su papel en las Naciones Unidas con respecto a la situación de Corea. Añadió que Rusia debe asistir a la reunión porque ésta es la única manera de que el acuerdo tenga más validez.

SEDE DE LA ONU, 24. —

Las naciones asiáticas y africanas presionan para que el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas adopte una acción sobre la situación del Marruecos francés. Confían que hoy el Consejo de Seguridad decida estudiar el asunto.

EE. UU. expresa su...

(Viene de la primera.)

CHOOUE EN CASABLANCA

CASABLANCA, 24. — En el barrio europeo un marroquí atacó a un agente de policía. Se congregaron unos 300 marroquíes en el lugar del incidente, que fueron dispersados por la policía. Algunos agentes fueron apedreados. El resto de la ciudad permaneció en calma. — Efe.

SABOTAJES EN AFRICA

PORT LIAUTEY, 24. — El descarrilamiento de un tren de viajeros anoche a la salida de Port Liautey, fue debido a un acto de sabotaje. Se encontró un trozo de carril desatornillado. También se declaró un incendio en el bosque de la Mamora y ha ardiendo el depósito de caucho de las cercanías de Port Liautey. Se supone que estos hechos se deben también a sabotajes. — Efe.

UN "TELON DE ACERO" PARA LAS NOTICIAS

SEDE DE LA ONU, 24. — La Oficina de Información Marroquí ha acusado a los franceses de haber establecido un "telón de acero" alrededor de Marruecos para impedir que las noticias completas de los desórdenes lleguen a conocimiento del mundo. — Efe.

LOS AFRO-ASIATICOS CONFIAN EN LLEVAR EL ASUNTO AL CONSEJO DE SEGURIDAD

SEDE DE LA ONU, 24. — Las naciones asiáticas y africanas presionan para que el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas adopte una acción sobre la situación del Marruecos francés. Confían que hoy el Consejo de Seguridad decida estudiar el asunto.

Los miembros del Consejo de Seguridad todavía no han fijado fecha para reunirse, pero esta mañana se decía que era posible que el miércoles hubiera una votación.

Los franceses todavía no han dado a conocer la postura que adoptan en esta cuestión, pero se recuerda que anteriormente los franceses boicotearon un debate en la ONU sobre su Protectorado norteafricano. Un portavoz francés dijo la semana pasada que la situación "no ha cambiado" desde entonces. Sin embargo los países asiáticos y africanos tienen esperanzas después de la declaración norteamericana de "preocupación por las medidas francesas", que esto signifique apoyo en el Consejo de Seguridad a la posición asiático-africana. — Efe.

Paz y orden en Tánger y en la zona española

TANGER, 24. — En el Protectorado español no existe problema político. Es la zona feliz, donde españoles y marroquíes laboran hermanos bajo el prestigio del Generalísimo Franco y el Jefe de la Jefatura del Beni Hassan, cuyas directrices desarrolla con sabia inteligencia el Alto Comisario, General García Valiño.

Los marroquíes conocen perfectamente el altruismo, generosidad y desinterés de la acción espiritual española, incluso en Tánger. Merced a las reformas estatutarias — que impuso inteligente y oportunamente la diplomacia española, reconociéndose la parte importante que debe tener España en el control de la administración de Tánger — ha permitido a la población marroquí tangerina, con ánimo sereno en estos últimos días, seguir los históricos y dramáticos acontecimientos, así como a las colonias extranjeras disfrutar de absoluta tranquilidad y tener garantizadas las vidas y haciendas, bajo la prudente y eficaz protección de las fuerzas hispanofrancesas, que constituyen el nuevo dispositivo de seguridad tangerino, siendo español el mando único.

Ahora comprenderán propios y extraños lo acertado y previsor que fue la medida de aceptar a España como protectora en estas tierras para la responsabilidad de mantener el orden posible en Tánger. España ha contribuido grandemente a devolver la confianza hacia Tánger, que venía siendo el exterior objeto de "leyenda negra". Tranquilidad, trabajo, prosperidad, convivencia interna y limpieza total de elementos indeseables, auguran a Tánger un porvenir risueño. Cifra. — Efe.

PARA LA AGRICULTURA, MARINA E INDUSTRIA MOTORES DIESEL «MATACAS» De 10, 15, 20, 30, 45 y 60 HP. MOTORES ELECTRICOS «INDAR» - «SINCRONOS» Evitan la reactiva MOTORES Y ALTERNADORES ELECTRICOS «INDAR» En todas las potencias Distribuidor oficial Agro-Camp Calle Fola, 36 Teléfono 1817 CASTELLON SOLICITE PRESUPUESTOS CON MAS AMPLIOS DETALLES

DIARIO ANO XVI. ACT EL M Se an al dese cuestión Los medio ap PARIS, 25. terrorismo, un ras. La policía f cados norteam cros atómicos c adas. Los para cnductores cons heridos. El expreso C gran velocidad personas y hubo Se han levan notafiosa cerca la noche no pasó is tentativas LOS PREPAR LAS REFORMA RABAT, 25. bien informadas ncos franceses en Marruecos y l: cambios gubn a dar a Marru ysticipación en ción, especialme t: municipales culos se dice q anuncie el mío —después de h bnete para eno de la ONU en cceramiento d nuevo program rroquíes. Se los planes de re figura el imme mto de una C marroquí para e sibles cambios e En fuentes dip ce que Francia. hacer en Africa. ha comenzado ya cochina. — Efe. DICE GU PARIS, 25. General en el M General Guilkau characiones excl yor Herald Trae que Francia con una serie de re trativas en el M rtes de tres me Guillaume cor vista en Rabat. e sión acerca d puestas por J medio al Sult será inmediatam vo Sultán y esp gramá está en v El "Herald T el objetivo de ser la reducción más o menos at tan, bajas y ca s: y el Consejo mirán responsa ra sustenta el S asuntos. — Efe. ESTADOS UN CONTRA L PARIS, 25. e Estados Uni cclarado que e tamericano se e to de las nacio as de incluir a Francia por los de Marruecos en el Consejo de Naciones Unida E BUSCAN AJACCIO (C NAR Exige que és EL CAIRO, 25 Harriman ha de ce manutención partir del mome ción ocurrida es "emanda ha sido obgado. ante: Cairo. La suma cuatro mil libras Harriman fue a nio por Nagu thajas y ropas de Residencia d